



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

**В Пермском крае осужден мужчина, совершивший в 2001 году
кражу и преступление в отношении сотрудника милиции**



Собранные следственными органами СУ СК России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 63-летнему уроженцу Грузинской ССР. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, что утром 31 июля 2001 года осужденный находился в Пермском районе Пермской области на территории газовой заправочной станции, проник в



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

незапертый на ключ автомобиль ГАЗ-66 и похитил сумку, в которой находились денежные средства в размере более 48 тысяч рублей и скрылся с места преступления. В тот же день, он был задержан по подозрению в совершении кражи. Во время доставления к зданию отдела внутренних дел задержанный, воспользовавшись тем, что сотрудник милиции вышел из салона автомобиля, пересел на водительское сиденье, завел двигатель автомобиля и, включив заднюю передачу, умышленно совершил наезд на милиционера, после чего с места преступления скрылся. Кроме того, днём 22 мая 2017 года осужденный находясь в Мытищинском районе Московской области на неохраняемой автомобильной стоянке, расположенной напротив гипермаркета, проник в салон припаркованного на стоянке автомобиля, откуда похитил сумку, с находившимся в ней ноутбуком. Завладев похищенным, злоумышленник с места скрылся, причинив собственнику имущественный ущерб на сумму 58 тысяч рублей. С 2001 года злоумышленник находился в розыске, в 2017 году был задержан.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

02 марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1207427>